
平成３０年度 ハラスメントアンケート 集計結果
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対象者数 合計 1,090 303 163 39 35 14 2 78 18 400 38 0
男 232 79 42 9 15 7 2 53 11 14
女 458 224 121 30 20 7 25 7 24

Q回答数（区分ごとの内訳数）          102 19 17 2 5 2 0 10 10 19 13 5

Q１ 性別                                                                                                                 
１．男  34 4 1 0 2 0 0 5 5 11 6 0
２．女  62 12 16 2 3 1 0 5 5 8 7 3
３.答えたくない 6 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

Q３ 過去１年間にハラスメントを受けた・見たことがありますか。                                                
１．ある 16 3 3 0 1 2 0 3 0 1 1 2
２．ない 79 15 14 2 3 0 0 4 10 18 11 2
３.答えたくない 5 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1

Q４ それはどのような行為でしたか。具体的な内容を教えてください。                                                             
 １ セクハラ 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
 ２ アカハラ 11 2 3 0 1 2 0 2 0 1 0 0
 ３ パワハラ 13 2 2 0 1 2 0 3 0 1 0 2
 ４ その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q５ 相手は誰ですか。（複数回答可）                                                      
１．学生 14 2 3 0 1 2 0 4 0 1 0 1
２．教員 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
３. 事務職員 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
４．その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
５．答えたくない 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

区   分
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Q６ どのような対応をしましたか。（複数回答可）                                                                  
１．我慢した  10 3 2 0 1 0 0 0 0 1 1 2
２．行為者を避けた  8 1 2 0 1 1 0 0 0 1 1 1
３．行為者にやめるよう言い渡した  1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
４．友人、親類等に相談した  6 1 1 0 0 2 0 0 0 1 0 1
５．学内の相談員に相談した  1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
６．学内の相談員以外の教員及び職員に相談した  3 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
７．警察、弁護士等に相談した  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
８．その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q７ Q６で「５．学内の相談員に相談した」を選ばなかった方にお聞きします。それはなぜですか。（複数回答可）
１．外部に漏れるのが心配だから 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
２．相談しても解決しないと思ったから 7 2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1
３．事態が悪化する、あるい報復はされるのが怖かったから 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
４．相談するのが恥ずかしかったから 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
５．自分にも悪いところがあるのではと思ったから 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
６．必要性を感じなかった 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
７．その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q８ 問題は解決されましたか。該当するものを○で囲んでください。                                                            
１．解決された 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
２．解決していない、されなかった 12 2 2 0 1 1 0 2 0 1 1 2
３．状況が悪化している 5 1 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0
４．その他 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Q９ 過去１年間にハラスメントにハラスメントまではいかないけれど、ハラスメントのような行為を受けた・見たことがありますか。
１．ある 11 2 2 0 0 1 0 2 0 1 1 2
２．ない 69 13 13 2 3 1 0 6 7 15 8 1
３.答えたくない 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1

Q10 それはどのような行為でしたか。具体的な内容を教えてください。
 １ セクハラ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
 ２ アカハラ 4 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
 ３ パワハラ 5 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 2
 ４ その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Q11 本学のハラスメント防止に対する取り組みについて、次の項目について設置（配置）されているのはご存知でしたか？（複数回答可）
１．ハラスメント防止・対策委員会 48 4 1 1 2 1 0 10 8 12 7 2
２．相談室(相談員) 53 12 7 2 0 2 0 8 7 6 6 3
３．投書箱 48 8 8 1 2 2 0 8 6 6 5 2
４．ハラスメント関連規程（ガイドライン等） 30 3 2 1 0 0 0 10 4 5 3 2

Q12 ハラスメントに対し、大学の対応は、改善されたと思いますか。                                                          
１．強くそう思う 11 3 0 0 0 0 0 2 0 5 1 0
２．ややそう思う 24 4 2 0 0 0 0 5 3 5 4 1
３．あまりそう思わない 14 2 5 0 1 1 0 3 2 0 0 0
４．全くそう思わない 6 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1
５．わからない 35 6 7 2 3 0 0 0 3 5 6 3
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